3. gyakorlat
Fiiggvények

1. Adjuk meg a val6és szamoknak azt a lehets legbGvebb részhalmazat,
amelyen a kovetkezs kifejezés értelmezheto:

V2 —1

1
T +logs |22 — 1.

2. Irjuk fel az fog és a go f kompoziciot a kovetkezs fiiggvények esetében.
Hol értelmezhetd a kompozicio?

(a) flz)=1-=2*  g(u) =Vu
(b) flx) =a?  g(u)=2"
3. Az alabbi fiiggvényeket irjuk fel két fiiggvény kompozicidjaként.
(a) e, (b) sin?(z), (c¢) Inlnz.
4. Bizonyitsuk be, hogy az
f(z) = |2* — T + 12|
fiiggvény nem invertalhato.

5. Mutassuk meg, hogy az

f(z) (:L’GR\{—% )

fiiggvény invertalhato, és allitsuk el az inverz fliggvényt.

B Tz —2
20+ 3

6. Legyen f: (0,7) — R fiiggvény a kovetkezs:
fla) = tg <x - g) —7 (z€(0,7)).

Invertalhato ez a fiiggvény? Ha igen, akkor adjuk meg az inverzét.

Hazi feladat

7. Invertalhatok az alabbi fiiggvények? Ha igen, akkor adjuk meg az in-
verziiket.

(a) f(z) = V27 — 2%
(b) f(x) =3In(5z) — 2 (z > 0).



